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问题1、下列颜色中，哪一个是暖色？

A                            B                          C       

D

色
彩



问题2、以下哪种颜色使物体看起来最重？

A                            

B             

C                             
D
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问题3、这种颜色（

 

）的补色是哪一个？

A                           B                        C          

D
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问题4、下图的“？”中应该填入那种颜色？

A                     B                    C                    

D

色
彩



问题5、这个颜色（

 

）可以分解成哪两种颜色？

（选择两个/减法混色：CMY）

A                      B             

C                      D
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问题6、下列两种颜色混合后，会形成什么颜色？

A                        B                       C              

D
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问题7、请再下列颜色中选用蓝绿色（C）50%、黄色50%的颜色？

A                      B                      C                 

D
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问题8、请选出与这个颜色（

 

）属于同一色调的配色？

A                            

B             

C                             
D
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问题9、请在下列颜色中选出具有“清爽感”的颜色？

A                            B                          C       

D
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[答案]：

问题1——B                            问题6——C

问题2——D                            问题7——C

问题3——C                            问题8——B

问题4——D                            问题9——D

问题5——A、D
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[解说分析]：

问题1：

红色、橙色属于暖色，所以

正确答案是B橙色。

问题2：

黑色让人感觉很重，所以正确答

 

案是D黑色。然后由重到轻依次为

 

紫色、红色、黄色、白色。

暖色 重

 

轻
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问题3：

蓝紫色的补色是黄色。绿色的补

 

色是紫红色。因此正确答案是C。

 

请参考色相环。

问题4：

按照彩度排列红色，如下图所示。

 

正确答案是D。
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问题5：

问题中蓝色的CMY可表示为（C：

 

100 M：100 Y:0）。与C100%对应

 

的是A选项，所以正确答案是A和D。

问题6：

黄色是100%，混入50%的灰色后，

 

色相没有改变，结果如下图所示。

 

正确答案是C。
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问题7：

C50%、Y50%会得到比较浅的绿

 

色，因此正确答案是C。

C25%·Y25% C50%·Y50% C100%·Y100%
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问题8：

A中的粉色比较淡；C是鲜红色；D

 

中的颜色虽然相对深一点，但仍

 

属于不同色调。因此，只有B属于

 

相同色调。

问题9：

黄色是100%，混入50%的灰色后，

 

色相没有改变，结果如下图所示。

 

正确答案是C。
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